

菏泽市双重预防体系建设情况新闻发布会召开

创建较差或将纳入失信行为“黑名单”



28日,菏泽市安全生产监督管理局就菏泽市安全生产风险分级管控和隐患排查治理双重预防体系建设情况召开新闻发布会。会上市安监局党组成员、副局长尹国强介绍了双重预防体系创建工作开展背景、建设情况、存在问题等,并现场回答记者提问。

本报记者 周千清

双重预防体系 建设完成率96%

“近年来发生的重特大事故暴露出当前安全生产领域‘看不清、想不到’的问题突出。针对这种情况,2016年1月份,习近平总书记发表重要讲话,指出‘对易发重特大事故的行业和领域采取风险分级管控和隐患排查治理双重预防性工作,推动安全生产关口前移’。”新闻发布会上,尹国强首先介绍了双重预防体系创建工作开展背景。

尹国强说,根据相关要求,结合菏泽市当前安全生产工作实际,确定了菏泽市双重预防体系建设工作目标,即2018年年底,全市危险化学品、交通运输、建筑施工、城镇燃气、火力发电等高危行业和涉及液氨使用、燃爆性粉尘、车间人员密集和危险生产工序等存在较大危险因素规模以上企业建立规范有效的双重预防体系,企业安全风险和隐患得到有效管控和排查治理,事故预防工作取得明显成效。

到2020年,全市形成健全完善的双重预防体系,各类企业基本建立起双重预防体系并有效运行,安全生产监管工作专业化、标准化、精准化、智能

化及安全生产整体预控能力明显提升,有效防范各类生产安全事故的发生,为全面建成小康社会提供良好的安全生产环境。

截至目前,全市参与双重预防体系建设的1281家企业已完成评估验收1230家,完成率96%。全市化工行业和工贸行业标杆企业注册率均达到了100%。8月30日至31日,在全省风险隐患双重预防体系建设培训观摩班暨全省安监局局长座谈会上,菏泽市的经验做法进行了会议交流发言。

运行良好企业将纳入 诚信行为企业名单

同时,尹国强也提到,在推动双重预防体系建设工作中,虽然采取了一系列措施,取得了一定成效,但是仍存在一些问题和不足,亟需解决,包括企业双重预防体系创建能力不足、企业对双重预防体系建设工作重要性认识不到位等。下一步,将不断强化加大执法检查力度等措施,在提质增效上下功夫,提升双重预防体系建设和运行能力。针对在创建过程中创建比较差的企业如何处罚,政策法规科科长桑军介绍称,对双重预防体系建成并运行良好的企业,将纳入诚信行

为企业名单,联合相关部门对其实施联合激励。被树为省、市、县级标杆企业且双重预防体系有效运行,通过政府组织第三方评估的,在投保安全生产责任保险时,保险费率在基准费率的基础上分别降低15%、10%、5%。

对未开展双重预防体系建设工作或工作流于形式,存在严重违法违规行为或导致发生事故的,纳入失信行为“黑名单”管理,联合相关部门采取严格限制或禁止其新增项目的核准、土地使用、采矿权取得、政府采购、证券融资、政策性资金和财税政策扶持等措施。同时,将双重预防体系建设情况纳入执法检查,做到凡执法检查必检查双重预防体系建设情况。对企业风险管控、隐患排查治理制度不落实的,依据《山东省安全生产条例》等法规规章要求,对企业及企业负责人严厉问责并处罚到位。对发现企业应判定而未判定为重大风险、重大风险没有实施最高管理层级管控,且未严格落实管控措施和管控责任的,一律确定为重大安全隐患,一律进行挂牌督办,公开曝光,依法责令暂时停产停业、限期整改;逾期仍达不到要求的,提请属地政府依法予以关停。

发挥青年才智 贡献青春力量

本报菏泽9月28日讯(记者 李德领) 为充分发挥青年人才最具创新活力和发展潜力的优势,引领广大青年企业家、青年人才积极投身全市新旧动能转换重大工程,近日,菏泽市青年创新人才协会成立仪式暨青年创新创业发展论坛举办。

会上,选举产生了菏泽市青年创新人才协会第一届理事会,菏泽学院化学系主任、党支部书记王学亮教授当选协会会长,山东玉皇新能源科技有限公司总经理赵成龙博士等7名优秀青年人才当选协会副会长。新当选会长、副会长上台宣誓,表示将把协会打造成聚集青年创新人才的平台,为菏泽发展服务。并聘任菏泽天华实业控股集团有限公司董事长刘涛等10名各行业领域中有影响

力、有代表性的企业家和专家学者作为青年创新创业导师,共同指导全市青年创新创业工作。

协会成立后,召开了菏泽市首届青年创新创业发展论坛。会上,对在全市新旧动能转换重大工程中涌现出的勇于探索、敢于突破的十大青年创新创业领军人物进行了表彰。

下一步,菏泽市青年创新人才协会将以服务新旧动能转换重大工程为工作主线,以服务广大青年创新人才成长发展为出发点和落脚点,发挥协会人才交流平台作用,着力打造一批参与面广、针对性强的工作项目,团结凝聚全市青年创新人才积极投身全市新旧动能转换重大工程,为决胜全面小康、实现后来居上的目标贡献青春力量。

严查物业乱收电费 用户交钱清楚明白

本报菏泽9月28日讯(记者 张建丽) 27日,菏泽市物价局和市电力公司共同召开清理规范转供电环节加价工作推进会,安排部署转供电单位严格执行转供电环节电价政策,减轻电力用户电费负担。物业等转供电单位在给用户商业用户充电卡时,每度电不能超过1.0014元。对违反政策规定违规加价、不执行国家电价政策的转供电单位,将依法严肃查处。

会上要求物业等产权单位在严格执行政策方面,重点做好电费总额收多少、“预购电”电价收多少、如何进行公示等方面。转供电单位向各非直抄用户(含转供电单位)收取的电费总和,以不超过其向电网企业缴纳的总电费为限。转供电单位采用“先

购电、后用电”电费收取方式的,现行“预购电”电价标准不高于每千瓦时1.0014元(现行工商业及其他用电的单一制电价不满1千伏电压等级高峰时段电度电价);差额部分根据双方约定并按转供电单位总表实际缴费情况多退少补。

另外,物价部门将对转供电用电量较大的单位进行重点排查,对不执行国家和省各项降低电价措施、随意分摊收取公共用电和损耗等费用行为,依据法规规定,严肃查处,情节严重的处50万元以上,200万元以下的罚款,情节严重的,责令停业整顿。同时所有处罚信息将按照相关规定上报全国信用信息共享平台和国家企业信用信息公示系统,并对外公示。

幼儿园出现打小孩事件? 成武县9.26单红幼儿园事件举行新闻发布会

本报成武9月28日讯(记者 张建丽) 日前,网上传播了一孩子在幼儿园被打信息。9月27日晚,成武县就9.26单红幼儿园事件举行新闻发布会。

发布会上,县教育局局长马华武通报了事件有关情况,城关派出所所长邵明水详细介绍了出警处置情况及事件中受伤人员的有关情况等问题。

根据事件通报:9月26日下午6时许,原单红幼儿园教师吴某带外甥女郑某(3岁,该园幼儿)到单红幼儿园找园长单某(女,现年42岁,河南省鹤壁市人)讨要工资和所交纳的入职押金。二人在单某的办公室内发生争执,

单某拿起茶杯掷向吴某,结果砸在郑某的头上,致使郑某额头受伤,相关人员及时将郑某送往县医院包扎治疗。

成武县公安局城关派出所接警后,迅速出警将单某传唤至派出所询问调查。9月27日,成武县公安局依法对单某作出行政拘留10日并处罚款500元的行政处罚。

县教育局已安排部署对全县幼儿园进行全面排查,以防此类事件再次发生。事件发生后,成武县委、县政府高度重视,立即成立了由县委、县委宣传部、县教育局、县公安局等部门组成的联合调查组。目前,事件正在进一步调查中。

牡丹路综合改造工程又有新进展: 北段快车道预计10月1日前完成



施工人员进行面层施工。

据相关负责人介绍,为保证施工质量,牡丹路北段(中华路口以北)快车道的面层施工采用五台摊铺机同时施工,并联合推进,无缝对接,这道工序完成后,牡丹路北段(中华路至黄河路段)将基本完成。

据了解,目前牡丹路(北外环一漓江路)综合改造工程其他路段施工也进展顺利。北外环至独立营北墙段新建工程已基本完成,正在进行修补提升,预计10月15日前完成。独立营南墙至黄河路段正在进行快车道路基和两侧管网施

工,预计10月20日前完成;黄河路至中华路段西侧慢车道、人行道已完成,正在进行快车道沥青上面层,预计10月1日前完成,东侧慢车道和人行道预计11月15日前完成;中华路至漓江路段,正在进行两侧各类管网和洙水河桥和刘庙雨水板涵施工。除洙水河桥和刘庙雨水板涵外,11月30日前全部完成。刘庙雨水板涵预计12月30日前完成,洙水河桥预计2019年1月31日前主桥面达到通行条件。



本报菏泽9月28日讯(记者 邢孟) 28日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从牡丹路综合改造指挥部获悉:自26日起,牡丹路北段中华路口向北进行快车道上面层施工,预计10月1日前全部完成。